









































10А
Русский язык
1. Правописание глаголов - §44,45 (учебник В.Ф.Грекова) ,упр.244,248,255
2. Правописание причастий и деепричастий §46 – 48,50, упр. 262,265,273,278

Литература
1. Хронологическая таблица о жизненном и творческом пути Н.С. Лескова
2. Прочитать повести Н.С. Лескова «Леди Макбет Мценского уезда» и «Очарованный странник»
3. Написать творческую работу «Две Катерины в русской литературе» (сопоставительная характеристика Катерины Кабановой из драмы Островского «Гроза» и Катерины Измайловой из повести Н.С. Лескова «Леди Макбет Мценского уезда»)


Алгебра
§27 стр.140 № 475,477,479(четные)
§28 стр.142 № 481,482,487(чет),488,
491,492(четные)
Решу ЕГЭ  Д.Р. №27295189
                            №27295708
ГЕОМЕТРИЯ
Решу ЕГЭ Д.Р.  №27295824
                          № 27295961
ДОМАШНЯЯ КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА (сделать в рабочей тетради)
	Контрольная работа
Вариант 1
1. Сторона куба равна 2 см. Найдите площадь поверхности куба и его объём.
2. Площадь  боковой грани в правильной четырехугольной призме равна 48см2, а периметр основания 12 см. Найдите боковое ребро призмы.
3. В основании пирамиды лежит треугольник со сторонами 4 см, 5 см и 7 см. Высота пирамиды равна 12 см. Найдите объем пирамиды.
4. Основанием прямой призмы является равнобедренный треугольник с основанием 8 см и боковой стороной 5 см. Высота призмы равна10 см. Найдите площадь боковой поверхности призмы.
5. Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный треугольник с гипотенузой 13 см и катетом 5 см. Высота призмы равна радиусу окружности, вписанной в основание призмы. Найти объем призмы.

	
10        Контрольная работа
Вариант 2
1. Сторона куба равна 5 см. Найдите площадь поверхности куба и его объём.
2. Площадь  боковой грани правильной четырехугольной призмы равна 45см2, а периметр основания 20 см. Найдите боковое ребро призмы.
3. Основание пирамиды – прямоугольный треугольник с гипотенузой 12 см и острым углом 60о. Найдите объем пирамиды, если ее высота равна 10 см.
4. Основанием прямой призмы является равнобедренный треугольник с основанием 10 см и боковой стороной 6 см. Высота призмы равна 5 см. Найдите площадь боковой поверхности призмы.
5. Диагональ квадрата, который лежит в основании правильной четырехугольной пирамиды, равна её боковому ребру и равна 4 см. Найдите объем пирамиды.




Химия
Составить конспект параграфа 24
По плану 
1.Строение крахмала и целлюлозы.
2. Особые свойства и способы получения.
3 Применение
Составить конспект параграфа 25
По плану
1.Общая формула аминов
2.Изомерия и номенклатура
3.Свойства
4 Применение
Упр2,3,5 стр211, упр1,2,5,7 стр220




Английский язык
- 25 вопросов по ролику « 101 факт об Австралии)
- стр.119,  упр. 4(а,б) 
- стр. 120, упр. 7  
- стр. 121, упр. 8 
- стр.122,  упр. 11 
- стр.123, упр.12(а)  подготовить устный монолог
- стр.123,  упр. В
-стр.123, упр. Е подготовить устный монолог
- стр.125  упр. 1 выучить слова
- стр.12-130  упр. 5-6 разобрать текст , ответить на вопросы
ОБЖ
Сообщения по рядам:
1ряд – История создания ВСРФ
2ряд – Организационная структура ВС.
3ряд – История создания рода войск и предназначение.

История
Итоговый тест по 18 веку, глава 6 Тема: Россия в начале 19 века. Письменно ответить на вопросы на листочках.

Обществознание
[bookmark: _GoBack]Параграфы 9 – 11. Составить тест (15 вопросов)
География
Задания в тетради: «Международные организации на политической карте мира». Подборка материалов СМИ.
МХК
1. Найти и записать в тетрадь материал о славянском мифологическом существе
2. Иллюстрация этого существа

Технология
Проект «Социальная реклама» (допускается работа в парах) 
Презентация + представление ее в виде видео или баннера 
1. Титульный лист (название, кто выполнил, проверил, город и год)
2. Введение (что такое реклама, зачем нужна)
3. Плюсы и минусы  рекламы
4. Что такое социальная реклама
5. Чем полезна социальная реклама
6. Обоснование выбора выбранной темы
7. Где может пригодиться такая реклама
8. Выводы
9. Литература


Физика  читать §86 – 90, конспект, упр.16
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